

Westlake Vinnolit GmbH & Co. KG Carl-Zeiss-Ring 25 - 85737 Ismaning Telefon 089/96103-0

Silgan White Cap Manufacturing GmbH Hansastr. 4 30419 Hannover

Transport-Details

Abladestelle: Warenannahme Liefertermin: 06.11.2024 Warenannahmezeiten: Mittwoch

07:30

00:00 - 14:00

durch Spedition: Andreas Schmid Andreas-Schmid-Str. 1 86368 Gersthofen

Bedingungen

Versandbedingungen LKW verpackt Lieferbedingungen CPT Hannover

Gesamtbruttogewicht Gesamtnettogewicht Gesamtzahl Paletten Gesamtzahl Säcke 24.377,000 KG 23.750,000 KG 19 950

Pos. Material Bezeichnung

000010 1844

Menge

23.750,000 KG

Lieferschein

Referenznummer/Datum

Auftragsnummer/Datum

Auftragserfasser/Telefon

Riesstraße 16 D-80992 MÜNCHEN

Kundennummer 905003

Belegnummer / Transportnummer / Datum

4500620990 / 21.10.2024

Auftraggeber Nr: 106672

Silgan Closures GmbH

Referenznummer Warenempfänger/Datum

663924 / 21.10.2024

7218750 / 1038086 / 29.10.2024

Frau Grünnagel / +498996103292

23.940,000 KG

Gewicht

Kundenartikelnummer 56060303

- - - - - - -

Silgan White Cap Manufacturing GmbH

(Prüfung von Menge und Qualität vorbehalten) Verpackurg ersiegefung OK gem. Food Defence

Westlake Vinnolit GmbH & Co. KG

Sofern nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbart ist, unterliegen sämtliche unserer Lieferungen und/oder Leistungen ausschließlich den Allgemeinen Verkaufsbedingungen der Westlake Vinnolit GmbH & Co. KG, welche diesem Dokument beigefügt sind; allgemeine Geschäftsbedingungen des Kunden gelten nicht, selbst wenn wir ihnen nicht ausdrücklich widersprechen. https://www.westlakevinnolit.com/verkaufs_agb/

Westlake Vinnolit GmbH & Co. KG
Sitz: Ismaning
Registergericht und Handelsregisternummer: Amtsgericht
München HRA 76260
Steuernummer: 143/369/40002
Gesetzlich vertreten durch den persönlich haftenden
Gesellschafter Westlake Vinnolit Holdings GmbH, Sitz:
Ismaning, Registergericht und Handelsregisternummer:
Amtsgericht München, HRB 130661

Deutsche Bank AG, 60639 Frankfurt, DE BIC/SWIFT: DEUTDEFFXXX EUR: IBAN: DE43 5007 0010 0092 6766 00 Konto-Nr: 092676600 (BLZ 500 700 10) Deutsche Bank AG, London, UK BIC/SWIFT: DEUTGBZLXXX GBP: IBAN: GB28 DEUT 4050 8113 1402 00 Konto-Nr: 13140200 (Sort Code: 23-10-48) USD: IBAN: GB98 DEUT 4050 8113 1402 01



Silgan White Cap Manufacturing GmbH Hansastr. 4 30419 Hannover

Beleg-Nr. / Datum 7218750 / 29.10.2024 Seite 2

os.	Material Bezeichnung	Menge	Gewicht
	Vinnolit P 70 Ventilsack 25 kg CP1-Palette 1200 x 1000		
	Charge 438177 vorl. Preis		
	Dieses Produkt ist kein G	efahrgut	
	Säcke Paletten	950 ST 19 ST	190,000 KG 437,000 KG
	Gesamtgewicht		24.377,000 KG

Ladungssicherung Dekra - Zertifikat 226 / 1605 / 702073 / 181-0600469

Bei Bedarf können Sie das Zertifikat bei Vinnolit Procurement (Logistik) anfordern. Tel. 089/96103-0

Transporthinweis:

Im Gefahrfall beim Transport siehe Hinweise unter / In case of danger during transport see references under https://www.westlakevinnolit.com/wp-content/uploads/2021/04/ Transporthinweise-PVC.pdf

WPR 2339U HLHK 6369. Wier Hewski 05.11.24



Fürst Transporte GmbH Kurze Str. 2, D-31832 Springe +49 15207028888 I.fuerst@fuersttransporte.com DE 310961055

Sofern rikhthausd៍យ៉ូ៤៧៤៧ schriftigo rhes opphares vereinbart ist, unterliegen sämtliche unserer Lieferungen und/oder Leistungen ausschließlich den Allgemeinen Verkaufsbedingungen der Westlake Vinnolit GmbH & Co. KG, welche diesem Dokument beigefügt sind; allgemeine Geschäftsbedingungen des Kunden gelten nicht, selbst wenn wir ihnen nicht ausdrücklich widersprechen https://www.westlakevinnolit.com/verkaufs_agb/

Westlake Vinnolit GmbH & Co. KG

Westlake Vinnolit GmbH & Co. KG Sitz: Ismaning Registergericht und Handelsregisternummer: Amtsgericht München HRA 76260 Steuernummer: 143/369/40002 Gesetzlich vertreten durch den persönlich haftenden Gesellschafter Westlake Vinnolit Holdings GmbH, Sitz: Ismaning, Registergericht und Handelsregisternummer Amtsgericht München, HRB 130661

Deutsche Bank AG 60639 Frankfurt DE BIC/SWIFT: DEUTDEFFXXX EUR: IBAN: DE43 5007 0010 0092 6766 00 Konto-Nr. 092676600 (BLZ 500 700 10) Deutsche Bank AG, London, UK BIC/SWIFT: DEUTGB2LXXX GBP: IBAN: GB28 DEUT 4050 8113 1402 00 Konto-Nr: 13140200 (Sort Code: 23-10-48) USD: IBAN: GB98 DEUT 4050 8113 1402 01